
 
Športom k zdraviu 

 
Dňa 10.5.2012 sa na Základnej škole v Nižnom Hrabovci uskutočnila 

akcia pod názvom „Hodina športu pre zdravie“. Táto športová zábava má 
slúžiť ako prevencia proti obezite a má v deťoch, ale nielen v nich, vyvolať 
väčší záujem o šport. Táto „hodinka“ trvala jednu vyučovaciu hodinu, teda 
45 minút, a deti si v nej zasúťažili v týchto disciplínach: šprint, štafetový 
beh, beh cez prekážky, futbal, vybíjaná, hod granátom, hod na cieľ, 
preťahovanie lanom a hod diskom. Nielen deti, ale aj dospelí si toto 
športové dopoludnie veľmi pochvaľovali, pretože všetci dobre vieme, že 
šport prospieva nielen telu, ale aj duši. Preto sa už dnes všetci tešíme  
na druhý ročník tejto akcie.               

Mgr. Lucia Kitková 
učiteľka ZŠ                  

 
 
  

 

Obecný spravodaj sa vydáva pre vnútornú potrebu obce Nižný Hrabovec. 
Za pravopisnú a jazykovú úpravu príspevku zodpovedá autor príspevku. 

Telefónne číslo OcÚ Nižný Hrabovec: 057 4493141 
Pripomienky, postrehy, návrhy a komentáre môžete zasielať na e-mail adresu: ocu.niznyhrabovec@mail.t-com.sk 

 

 
 

   
 
 

 

 

 

 
 

Vážení spoluobčania! 
 

Jar prináša so sebou prebúdzanie prírody, všetci sa tešíme z teplých lúčov slnka 
a štebotu vtákov. Aj my v obci sme sa snažili skrášliť naše prostredie, aby sa 
Hrabovčanom príjemnejšie žilo. Poupratovali sme skládky odpadu, ktoré vznikli počas 
zimy, pomáhali sme s odvozom konárov, aby čo najmenej dymu znepríjemňovalo 
ovzdušie, ktoré máme už problémové. 

 Na križovatke smerom na Pošu sme vysadili kríky a spravili záhon. Koncom apríla 
pribudli aj kvety, ktoré oživujú vstup do obce.  Námestie Dr. Mastiliaka tiež získalo 
nový šat a dúfam, že zlodeji kríčkov zo záhonov si konečne uvedomia, že posadené 
v centre obce robia radosť všetkým. 

 Aj keď obecný kaštieľ nám chátra a nie sú vyhlásené z európskych fondov žiadne 
výzvy na opravu, snažíme sa aspoň trochu upraviť park. Odkopali sme staré chodníky, 
upravili nové, vysypali štrkom, aby pri prechádzke obcou si mali občania kde 
oddýchnuť. Lavičky nemajú slúžiť na to, aby tam dlho v noci krikom skupinka rušila 
občanov. Naučme sa rešpektovať aj tých druhých a neznepríjemňovať si život 
navzájom.  

V posledných týždňoch je Nižný Hrabovec často cieľom slovenských médií, aj keď 
by sme sa radšej prezentovali čistou prírodou ako vyšetrovaním navezených kalov. 
Kaustifikačný kal bol podľa Slovenskej inšpekcie pre životné prostredie (SIŽP), 
Ústredného kontrolného a skúšobného ústavu poľnohospodárskeho (UKSUP), 
Výskumného ústavu pôdoznalectva a ochrany pôdy a chemického akreditovaného 
laboratória EKOLAB vyvezený v rozpore so zákonmi a je chemickým odpadom. Mal 
byť vyvezený podľa integrovaného povolenia SIŽP na špeciálnu skládku. UKSUP 
nariadil tento kal do dňa 15.06.2012 z pôdy odpratať. Keby nebolo pozorných občanov 
obce, zrejme by sme tam mali vyvezených vyše 700 áut kalu.  
Čo nás čaká v najbližšom období? Keďže náš dom smútku je umiestnený v starej 

budove kostola, potrebuje úpravu. Budeme opravovať vo vnútri popraskané omietky, 
maľovať a upratovať. Aj striešky nad vstupnými dverami potrebujú výmenu. 

Dúfajme, že aj tento priestor poslednej rozlúčky dostane dôstojnejší vzhľad. 
Na záver chcem poďakovať všetkým, čo svojou prácou a podnetmi prispeli  

ku skrášleniu našej obce.  
Mgr. Marcela Pčolinská  

starostka obce 
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Retromajáles     

V nedeľu 29.04.2012 sa 
Hrabovčania vrátili k starým zvykom 
a mládenci postavili v centre obce 
krásny vyzdobený máj. Nechýbali  
pri tom ani dievčatá z folklórnej 
skupiny Hrabovka, spevácka 
skupina Potoky, ktorí „stavaňe mája“ 
podporili spevom, tancom  
za doprovodu harmonikára Peťa 
Borova. Tohto aktu sa zúčastnili aj 
mnohí občania, ktorí si potom  
v kultúrnom dome popočúvali 
krásne piesne 70. rokov v podaní 
Michala Borova, Peťa Borova, 
Valérie Borovej mladšej, Aničky 
Oleárnikovej, Vierky Burašovej a 
Štefana Jakuba. 

Že to bol ozaj retroštýl, svedčili aj 
krásne retrošaty účinkujúcich 

speváčok. Diváci neostali ľahostajní  
ku krásnym melódiám a onedlho sa parket zaplnil tancujúcimi. Zabávali sa  
do neskorých večerných hodín a že to bolo výborné, potvrdil aj Miťo Buraš tancom 
s najstaršou občiankou obce, svojou babkou. Spojila sa najstaršia generácia  
s najmladšou, aj to bol jeden z cieľov podujatia. Poďakovanie patrí všetkým 
organizátorom i účinkujúcimi a tešíme sa o rok. 

  Mgr. Marcela Pčolinská 
starostka obce 

 
 

O z n a m 

Ambulancia všeobecného lekára MUDr. 

Viktória Ohrisková oznamuje, že príjíma nových 

pacientov. 

DDeeňň  mmaattiieekk  
 

Matka sa rodí, matka pre dieťa, matka  
pre každé dieťa jediná... 

Aj keď ich ako kŕdeľ vtáčat má, každé  
pre ňu ako hviezdička svieti. 

Rovnako každému najväčšiu lásku 
dáva, lebo jej materinská láska nikdy 
neustáva... 

   V mesiaci kvitnúcich stromov a kvetov, 
v druhú májovú nedeľu dňa 13.5.2012 si naša obec Nižný Hrabovec zastúpená 
kultúrnou komisiou spomenula na všetky mamy, mamky, babky, staré mamy. Deti 
z MŠ Nižný Hrabovec, žiaci zo ZŠ Nižný Hrabovec, DFS Hrabovka a spievajúca 
mládež pod vedením hudobného sprievodu Michala Borova svojimi krásnymi a 
pestrými vystúpeniami prejavili svojim mamám, starým mamám lásku, vzdali im 
úctu a vďačnosť. Poďakovanie za ich lásku, za ich obetavosť, trpezlivosť, za ich 
silu a pohladenie patrí všetkým mamám, starým mamám, náhradným mamám, 
ktoré túto vznešenú úlohu materstva prijali. Všetkým mamám prajeme veľa 
zdravia, šťastia, lásky a rodinnej pohody. 

Kultúrna komisia 

Uchom po mape 

Začiatkom mája sa pre deti Základnej školy v Nižnom Hrabovci odohral 

výchovný koncert s názvom „Uchom po mape“. Účinkujúci si pre deti 

pripravili zaujímavý program, vyplnený piesňami z rôznych kútov sveta. 

Medzi hraním si overovali aj vedomosti 

detí nielen zo zemepisu, ale aj hudobnej 

výchovy. Za správne odpovede boli žiaci 

našej školy aj motivovaní sladkými 

odmenami. Deťom aj učiteľom sa 

hudobné potulky po svete veľmi páčili, 

určite ocenia aj ďalšiu podobnú návštevu. 
 

Mgr. Lucia Kitková 

učiteľka ZŠ 
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